

Protokoll vom Treffen am 6. Mai 2013

1. Nachbereitung Umverteilen: Einschätzungen von Beteiligten zur Aktion:

- Lautsprecher war zu leise – ZuschauerInnen konnten nicht erreicht werden.
- Spaziergang führte auf Abwege – zu wenig Aufmerksamkeit (ingroup-route)
- Aktion: Leute zu fragen, was sie mit den zusätzlichen Einnahmen machen würden, erreichte Außenstehende.
- Bekannte Gesichter (ViPs zur Werbung für die Demo) haben gefehlt
- Viel Werbung durch Plakate und Transpis
- Medien haben uns ignoriert (Wk war nicht da), Pressekonferenz ein Tag zuvor wurde ignoriert.

a. neue Ideen/Aktionen nach der Aktion:

- i. Wasser/Weser/Badeinsel/Steuerroase
- ii. Mindestlohn-Aktion
- iii. Diskussionsrunde zum Umverteilen vor Bundestagswahl
- iv. Ende Mai: Umverteilen – Kongress in Berlin 24. – 26. Mai, Achim fährt für's Bündnis – Fahrtkosten werden erstattet (abgestimmt).

2. Occupy/Blockupy: Thomas wird für attac an einer Podiumsdiskussion am 14.5. um 19:30 h teilnehmen. Thema Finanzkrise 2012. Bus von Bremen aus nach Ffm hat noch Plätze frei (30. Mai bis 1. Juni).

3. Aktuelles - Mittwochstermin: Tax us if you can. Mittwoch, 12. Juni in Villa Ichon um 19:30 h, danach gibt es keine Planung mehr für einen Vortrag oder ein Thema. Einigung auf Treffen mit Kurzbeiträgen, an denen diskutiert wird. Themenvorschläge:

- Rolle des Staates im neoliberalen Kontext
- aktuelle Themen aufgreifen
- Arm und Reich in Bremen – dies ist das Thema für Juli. Zum Montagstreffen am 3. Juni bitte Ideen/Material mitbringen.

4. Bremer Liste – das e-Mail-Fach wird künftig von Achim verwaltet. Er sorgt für die Filterung von Infos.

5. Finanzen: werden von der Montags-Gruppe abgestimmt. Honorar für Roman Denter (23. Mai im Paradox 250 €) wird gezahlt. AG Krise wird aufgefordert, wenn Treffen ausfällt, abzusagen, dann kann Raum-Miete gespart werden. Gelder für Film-Fest „globale“ von Hermsen Stiftung noch nicht eingetroffen.

6. Filmfest „globale“: ist ein voller Erfolg. Immer ausverkauft. Unterschiedliche Resonanz auf Diskussionen (mit eingeladenen Personen) danach – als Speed-Regisseur abgesagt – Diskussion kam gut an. Letzter Film 30. Mai. Danach Auswertungsgespräch mit City46-Betreibern und attac.

7. Verschiedenes: Thomas fragt nach Möglichkeit, Dietmar Dath einzuladen (Honorar 200 € - Kapitalismus-Kritik), Gerd möchte (vorauss. 26. Juni) griechischen Aktivisten zu einem Vortrag einladen.

13.05.2013 gez. Verena Maier (ganz schön schwierig, wenn man erst so kurz dabei ist – bitte seht mir Fehler nach)

Unter 3. , dritter Unterpunkt muss es „dies ist das Thema für Juni“ (nicht Juli) heißen (Korrektur Jürgen J.)